

凝聚共识增合力 “同心相伴”促发展

——2022年荣昌区统一战线社会服务活动记略

凝心聚力结硕果，奋楫笃行续新篇。去年以来，我区统一战线各领域充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势，紧紧围绕乡村振兴、生态保护、企业发展等区委区政府中心工作，以“同心相伴+”为主题，积极开展形式多样、内容丰富的社会服务活动，用真情服务群众，用真心回报社会，绘就统战力量助力荣昌经济社会发展的最美同心圆。



民盟区总支部开展助学活动(资料图片)

一党派一品牌 服务触角不断延伸

社会服务是荣昌统一战线的优良传统，更是统战人士的社会责任与担当。区委统战部顺应时代发展趋势，积极探索社会服务的新形式、新途径，于2022年初整合统一战线各领域优势，合力打造“同心相伴+”社会服务品牌，不断延伸服务领域和内容，更好服务经济社会发展。

在具体实施过程中，各党派、统战团体以“1+1+N”开展社会服务活动。第一个“1”，即全区统一战线社会服务口号；第二个“1”，即参与单位至少有一个持续固定的服务项目；“N”，即各参与单位其他自主社会服务项目，如结合传统节日、特殊纪念日开展，或在急难险阻、大灾大难中积极组织志愿服务活动等。

“我们根据各党派和统战团体的特色和优势，形成‘一党派一品牌’工作机制，将统一战线力量广泛凝聚起来。”区委统战部相关负责人表示，各党派和团体结合对口联系的原则，围绕经济社会发展大局和群众需求，深入开展各项社会服务活动，着力在务实、持续上下功夫，形成涓流汇海、积腋成裘的服务效果。

去年，全区统一战线成员广泛凝聚智慧和力量，走进乡村、企业、学校等，开展送健康、送爱心、送知识、送文艺等

社会服务活动53场次，服务群众6000余人次。

如今，“同心相伴+”社会服务活动已成为荣昌统一战线最靓丽的色彩，一项项为民解难题、办实事的具体行动，在荣昌的各个角落落地生根，描绘出一道道美丽的“风景线”。

聚焦中心工作 社会服务硕果累累

近日，2023年荣昌区统一战线“同心相伴+”社会服务活动在黄葛树广场举行，各民主党派和统战团体组织成员，现场为群众赠送书籍、科普知识、提供法律咨询等，不少市民在参加活动中，伸出大拇指点赞。

这样的活动在荣昌各地屡见不鲜。“建议制定农业产业发展规划，力争在现有养殖场周围布局种植园，消纳畜禽粪污。”去年7月，农工党荣昌区委以“同心相伴·助力乡村振兴”为主题，组织10余名党派成员奔赴铜鼓镇，就畜禽养殖粪污资源化利用工作“支招”，提出了许多切实可行的“金点子”。

去年4月，区知联会组织会员到结对联系点——河包镇黄檀村，开展“知心联心”帮村行动。大家实地调研集体经济、产业发展、道路完善等情况，为当地经济社会发展出谋划策，并在河道清淤、拓展农产品销路等方面给予具体帮助和指

导，以实际行动助力乡村振兴。

去年底，区新专联组法律财会专业委员会会员，到重庆市荣城建筑工程有限公司开展“法治体检”，护航企业健康发展。活动中，会员详细了解企业基本情况，协助企业完善管理制度，加强合法、合规建设，有效防范化解重大风险，通过“一对一”精准服务，切实帮助企业解决实际困难。

一年来，无论是助企纾困、护航生态环境保护，还是为乡村振兴献智献策，我区统一战线紧紧围绕全区中心工作凝聚共识、凝聚智慧、凝聚人心、凝聚力量，助力荣昌经济社会发展。

活动遍地开花 汇聚发展磅礴力量

“感谢叔叔阿姨三年来对我的关心和帮助，我在大学会更加努力学习，成为对社会有用的人。”去年8月，民盟荣昌区总支部到吴家镇开展“荣盟之春”社会服务活动，受助学子获得2000元助学金后，连连表示感谢。

“荣盟之春”是民盟荣昌区总支部的品牌社会服务活动，自2016年开展活动以来，已筹集助学资金44.4万元，资助学生30余名。

“群众的所思所盼是我们开展一切社会服务活动的风向标。”区委统战部相

关负责人表示，除了“荣盟之春”活动，一年来，我区统一战线真心倾听群众呼声，真情帮助群众解忧，各项社会服务活动在荣昌大地“遍地开花”——

农工党荣昌区委打造“同心相伴·农情与共”品牌，组建5个小分队，到全区各镇街开展社会服务活动20余次；民进荣昌区委在仁义镇中建设“同心·开明行”艺术教育基地，帮助农村孩子获得更多接受艺术教育的机会；致公党荣昌区总支部组织党员，全年通过线上线下共进行技术培训、指导30余次，培训人数达1000余人次，帮助养殖户解决实际问题困难；区工商联去年夏季全力支持我区抗旱救灾工作，发动80余家商会、企业和个人，通过捐款、捐资、慰问等形式，为全区抗旱救灾工作出力，累计捐款捐物100余万元……

过去一年，统一战线社会服务活动的触角延伸到荣昌发展和市民生活的方方面面，为群众增添了更多获得感和幸福感，荣昌处处涌动着团结和谐、同舟共济、开拓奋进的良好氛围。

“下一步，我们将持续开展社会服务活动，不断凝聚正能量、画好同心圆。”区委统战部相关负责人表示，同时将建立健全活动长效机制，积极探索工作新思路、新举措，通过更务实、更丰富的社会服务，为荣昌发展注入更多强劲动能。

融媒体中心记者 张丹 通讯员 赵志玉

龙集镇

政企“联姻”开新局 肉兔产业“添新枝”

本报讯(融媒体中心记者 张雪)2月3日，龙集镇与大鸿农牧科技研究院重庆有限公司(以下简称“大鸿农牧”)、重庆夔州兔业有限公司(以下简称“夔州兔业”)，在区政府六楼会议室举行招商引资签约仪式。两公司将依托龙集镇产业基础，遵循产业发展规划，发挥各自优势，为龙集镇肉兔产业发展添砖加瓦。

会上，大鸿农牧和夔州兔业负责人，分别对本次投资的项目进行简要介绍，双方就项目计划、项目前景等进行沟通交流，并达成合作共识，现场签订投资协议。

根据协议，大鸿农牧和夔州兔业将共同合作，投资1.3亿元，在龙集镇建设标准化肉兔养殖示范园1个；建设肉兔养殖数字化管理系统1套；建设肉兔交易大数据中心1套，中心建成后，将立足川渝，辐射西南，逐步覆盖全国。

据悉，大鸿农牧主要从事畜禽饲养技术开发及推广服务、畜禽养殖机械设备研发、畜牧工程规划与设计、畜禽养殖大数据开发等业务，目前该公司拥有4项发明专利及27项实用新型专利；夔州兔业是一家专注于肉兔繁育、饲料、动保、设备、疫苗、保险、金融、食品加工等业务的全产业链公司。

将进一步扩大全镇产业规模，促进中小企业集聚集群发展。

目前，盘龙镇跟踪、在谈招商项目共5个，投资金额约5亿元。

该镇相关负责人表示，将以党的二十大精神为指引，持续落实中央、市委和区委经济工作会议精神，努力营造好“123456”的营商环境，落实民营企业联络走访机制，推动各个项目早日签约投产，着力推进补链成群，以高质量招商助推高质量发展。

盘龙镇

跑好开局“第一棒” 招商引资“开门红”

本报讯(融媒体中心记者 廖国颖 通讯员 郭莉莉)近日，盘龙镇与东莞市胜飞五金有限公司签订招商引资项目协议书，协议资金达1亿元，实现今年招商引资“开门红”。

据悉，该项目拟租用该镇大建社区土地28亩，新建厂房1.2万平方米，投资建设家具及木材包装制品加工厂，项目达产后预计年产值不低于8000万元，提供就业岗位60个以上。项目的引

进将进一步扩大全镇产业规模，促进中小企业集聚集群发展。

日前，盘龙镇跟踪、在谈招商项目共5个，投资金额约5亿元。

该镇相关负责人表示，将以党的二十大精神为指引，持续落实中央、市委和区委经济工作会议精神，努力营造好“123456”的营商环境，落实民营企业联络走访机制，推动各个项目早日签约投产，着力推进补链成群，以高质量招商助推高质量发展。

铜鼓镇

企业家返乡人士 围桌畅谈话发展

本报讯(融媒体中心记者 张丹 通讯员 李杨)近日，铜鼓镇召开民营企业家和返乡人士座谈会，邀请民营企业、返乡人士、人大代表、政协委员、村(社区)书记、驻镇(村)工作队队员等，共商铜鼓镇经济社会发展大计。

会上，企业家代表们敞开心扉，围绕各自企业经营发展、产业规划、人才引进等情况畅所欲言，并就当前面临的困难提出诉求。同时，企业家们还对该镇如何发展壮大鸡蛋和花椒产业链、打响铜鼓镇特色产业名片，及加大基础设施建设力度等方面，提出意见建议。

大家认为，铜鼓镇拥有丰富的生态资源和红色文化资源，要继续大力推进基础设施建设，因地制宜布局发展特色农业、红色旅游等新业态、新模式，让绿水青山转化为村民增收致富的“金山银山”。

“回到家乡看到农村的变化非常大，特色产业兴旺，乡村道路越发展平坦，心里特别高兴。作为返乡的企业家代表，我也会宣传好家乡，吸引更多企业家回乡投资，一起为家乡的建设与发展作出自己的贡献。”返乡人士、杭州互翰涂装工程有限公司总经理唐安伟表示。

清升镇

非遗进万家 文化润民心

本报讯(融媒体中心记者 杨丽丹 通讯员 胡卿云)近日，区文化旅游委联合清升镇举办非遗文化进万家活动，高跷狮舞、武术等各类民俗节目在清升场镇轮番上演，为广大群众献上一道丰富多彩的文化“大餐”。

安富街道相关负责人表示，此次实践支队反馈成果丰硕，特别是在文创设计开发、手工陶产业发展等方面提供了新思路。下一步，该街道将针对同学们的调研建议可行性进行专题研究、系统思考，进一步推动荣昌陶文创工作高质量发展。

着黄色中式武服，动作行云流水、干脆利落，自带气势，鲤鱼打挺、倒立展示等高难度动作赢得阵阵掌声。

“此次活动用群众喜闻乐见的表演形式，将文艺作品送到群众家门口，不仅增强了群众的获得感与幸福感，还把传统文化魅力和团结向上的协作精神展现得淋漓尽致，充分展示了清升人民群众积极向上的精神风貌。”该镇相关负责人表示，下一步，他们将持续组织开展系列活动，挖掘非遗文化、提炼本土元素，进一步满足群众的文化需求。

大学生分享寒假实践成果 助力荣昌乡村振兴

本报讯(融媒体中心记者 黎杰 通讯员 杨健)近日，清华大学乡村振兴工作站荣昌支队的队员们齐聚安富街道普陀村双昌科技文化馆，分享寒假社会实践成果。

会上，队员们和大家分享了乡村治理、乡村风采、文旅发展研究、文创产品设计、非遗课程体系建设等方面的实践成果。据了解，该实践支队成员分别来自清华大学、南开大学、湖南大学、重庆大学等高校，分

为文旅组、设计组、小院组、视频组等。实践期间，队员们前往双昌产业园、陶窑古街、荣昌陶博物馆、夏布小镇、折扇工坊等地，围绕成渝地区双城经济圈建设、乡村治理、非遗文创开发设计、文旅发展等主题开

展社会实践活动。

该支队队长葛泳麟介绍，他们整理好相关的报告、方案、设计稿后，将递交给有关部门，希望能为荣昌的乡村振兴事业贡献一份力量。

安富街道相关负责人表示，此次实践支队反馈成果丰硕，特别是在文创设计开发、手工陶产业发展等方面提供了新思路。下一步，该街道将针对同学们的调研建议可行性进行专题研究、系统思考，进一步推动荣昌陶文创工作高质量发展。

提供日常物资买卖。

近日，观胜镇举行农村人居环境整治表彰会，对14户“最美家庭”和3名“最美小院”院长进行授牌表彰，引导村民树立“装饰小家，美化大家”的理念，为美丽乡村增光添彩。

日前，昌元街道开展2022年度农业产业大户带动乡村振兴暨城乡融合发展表彰会，对集体经济发展成效显著的村社进行表彰，对产业发展表现优异的村民发放奖金。参会人员还就自

身产业发展情况，围绕人才、成本、土地、政策、资金等内容交流发言。

近日，仁义镇仁和社区全体党员在西门巷开展“我回家乡话发展”党员交流活动，通过参观交流，切实感受家乡的变化，进一步强化理想信念，提振精气神，凝聚正能量，激发共建美好仁义的内生动力。

近日，龙集镇通过“黄桷树”普法机制，组织志愿者在各村社开展法治宣传教育。自龙集镇“黄桷树”普法机制成

立以来，该镇共开展普法讲座5场次，拍摄法治微视频1条，为群众提供免费咨询220人次，提供法律服务63人次。

近日，双河街道在排山坳社区巴渝新居小院开展送思想、送法治、送健康、送文化活动，增强群众健康素养，增强“小院+”建设内生动力，提高乡村善治水平。

融媒体中心记者 向虹霖 张泽美 刘佳佳 吕华 何文杰 王新莲

快讯

日前，在仁义镇荣城构羊现代农业(重庆)有限公司里，50名村民签字领取构羊托养分红，共领取60余万元。构羊产业是仁义镇重点发展的特色农业产业，近年来，该镇采取“合作社+企业+农户”的方式，引导和支持当地农户从事构羊养殖，拓宽增收渠道。

日前，黄桷滩水库库区移民后扶项目睡佛社区库区农贸市场建成投用。该农贸市场总投资90万元，占地1500平方米，能为库区1万余名村民

遗失声明

重庆市荣昌区清江镇卫生院，遗失重庆市医疗门诊医药费专用收据，票号：139817107—139817837、108988126—108988468、108988728—108989159、002176592—002177342；重庆市住院医药费专用收据，票号：002591141—002591199、006182634—006182679、006182718—006182762、000472700—

000472800，重庆市预交住院医药费专用收据，票号：002583237—002583291、000321926—000321950 声明作废。
杨军(身份证:50022619831120377x)，遗失荣昌富吉驾校学费发票，发票号：26229181。
特此声明。

迁坟公告

为加快荣昌发展，加强基础设施建设，根据区委、区政府的安排，实施香国大道南延伸一期、学院路连接道路工程。荣昌区昌州街道七宝岩1组原七宝岩2社、7社征地范围内的坟墓需迁出。请务必于2023年2月15日前将坟墓迁出，并到昌州街道办事处领取迁坟补偿费，逾期未

迁出者，视为无主坟，由相关部门按无主坟处理。

特此公告。
联系人:刘大安
电话:13896168084

昌州街道办事处
2023年2月1日

世界很大 小心有诈

刷单返利、网购退款、零元购物、稳赚不赔……
莫占便宜，莫贪小利，莫要轻信，莫要大意，
否则你将一步一步落入诈骗圈套！
不论是主动“给你钱”，还是威逼“你转账”，
只要提“钱”，千万多留个心眼！